
  

問２　筑後市において小学校再編は必要だと思いますか。

必要である 113 47.3% 137 55.5% 264 50.3% 514 50.8% 50.8%
必要ない 40 16.7% 48 19.4% 66 12.6% 154 15.2% 15.2%
わからない 73 30.5% 52 21.1% 175 33.3% 300 29.7%
無回答 13 5.4% 10 4.0% 20 3.8% 43 4.3%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問３　今回提案の６小学校を再編する計画についてどう思われますか。

進めてほしい 43 18.0% 43 17.4% 84 16.0% 170 16.8%
進めるのは仕方ない 103 43.1% 79 32.0% 230 43.8% 412 40.8%
中止してほしい 53 22.2% 65 26.3% 87 16.6% 205 20.3% 20.3%
わからない 32 13.4% 34 13.8% 109 20.8% 175 17.3%
無回答 8 3.3% 26 10.5% 15 2.9% 49 4.8%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

57.6%

筑後市立小学校再編計画（案）アンケート結果(説明会・郵送別）

保護者説明会 地域説明会 郵送分 計

保護者説明会 地域説明会 郵送分 計



問２　筑後市において小学校再編は必要だと思いますか。

必要である 79 53.0% 79 42.7% 154 54.0% 69 43.4% 55 58.5% 55 59.8% 16 61.5% 7 33.3% 514 50.8% 50.8%
必要ない 18 12.1% 40 21.6% 26 9.1% 40 25.2% 12 12.8% 10 10.9% 3 11.5% 5 23.8% 154 15.2% 15.2%
わからない 46 30.9% 58 31.4% 92 32.3% 43 27.0% 26 27.7% 23 25.0% 6 23.1% 6 28.6% 300 29.7%
無回答 6 4.0% 8 4.3% 13 4.6% 7 4.4% 1 1.1% 4 4.3% 1 3.8% 3 14.3% 43 4.3%
計 149 100% 185 100% 285 100% 159 100% 94 100% 92 100% 26 100% 21 100% 1,011 100%

問３　今回提案の６小学校を再編する計画についてどう思われますか。

進めてほしい 20 13.4% 18 9.7% 57 20.0% 24 15.1% 16 17.0% 26 28.3% 5 19.2% 4 19.0% 170 16.8%
進めるのは仕方ない 75 50.3% 56 30.3% 123 43.2% 61 38.4% 40 42.6% 38 41.3% 13 50.0% 6 28.6% 412 40.8%
中止してほしい 34 22.8% 67 36.2% 35 12.3% 41 25.8% 12 12.8% 9 9.8% 3 11.5% 4 19.0% 205 20.3% 20.3%
わからない 15 10.1% 34 18.4% 57 20.0% 22 13.8% 22 23.4% 17 18.5% 4 15.4% 4 19.0% 175 17.3%
無回答 5 3.4% 10 5.4% 13 4.6% 11 6.9% 4 4.3% 2 2.2% 1 3.8% 3 14.3% 49 4.8%
計 149 100% 185 100% 285 100% 159 100% 94 100% 92 100% 26 100% 21 100% 1,011 100%

その他 無回答 計

57.6%

古川校区 水洗校区 水田校区 二川校区 古島校区 下妻校区

筑後市立小学校再編計画（案）アンケート結果（居住校区別）

古川校区 水洗校区 水田校区 二川校区 古島校区 下妻校区 その他 無回答 計



＊１０代回答者１名は２０代に含む。

問２　筑後市において小学校再編は必要だと思いますか。

必要である 29 43.9% 108 47.0% 76 43.4% 70 57.4% 125 62.8% 81 50.6% 25 42.4% 514 50.8% 50.8%
必要ない 9 13.6% 36 15.7% 32 18.3% 10 8.2% 31 15.6% 23 14.4% 13 22.0% 154 15.2% 15.2%
わからない 27 40.9% 78 33.9% 58 33.1% 37 30.3% 34 17.1% 48 30.0% 18 30.5% 300 29.7%
無回答 1 1.5% 8 3.5% 9 5.1% 5 4.1% 9 4.5% 8 5.0% 3 5.1% 43 4.3%
計 66 100% 230 100% 175 100% 122 100% 199 100% 160 100% 59 100% 1,011 100%

問３　今回提案の６小学校を再編する計画についてどう思われますか。

進めてほしい 13 19.7% 40 17.4% 22 12.6% 24 19.7% 29 14.6% 34 21.3% 8 13.6% 170 16.8%
進めるのは仕方ない 25 37.9% 98 42.6% 71 40.6% 45 36.9% 93 46.7% 60 37.5% 20 33.9% 412 40.8%
中止してほしい 10 15.2% 48 20.9% 50 28.6% 15 12.3% 42 21.1% 27 16.9% 13 22.0% 205 20.3% 20.3%
わからない 18 27.3% 40 17.4% 27 15.4% 29 23.8% 22 11.1% 27 16.9% 12 20.3% 175 17.3%
無回答 0 0.0% 4 1.7% 5 2.9% 9 7.4% 13 6.5% 12 7.5% 6 10.2% 49 4.8%
計 66 100% 230 100% 175 100% 122 100% 199 100% 160 100% 59 100% 1,011 100%

無回答 計

57.6%

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

筑後市立小学校再編計画（案）アンケート結果（年代別）

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答 計



＊保護者は最年少の子どもの保護者に分類

問２　筑後市において小学校再編は必要だと思いますか。

必要である 113 45.0% 58 54.2% 17 45.9% 286 55.9% 40 38.5% 514 50.8% 50.8%
必要ない 42 16.7% 16 15.0% 1 2.7% 70 13.7% 25 24.0% 154 15.2% 15.2%
わからない 87 34.7% 27 25.2% 17 45.9% 137 26.8% 32 30.8% 300 29.7%
無回答 9 3.6% 6 5.6% 2 5.4% 19 3.7% 7 6.7% 43 4.3%
計 251 100% 107 100% 37 100% 512 100% 104 100% 1,011 100%

問３　今回提案の６小学校を再編する計画についてどう思われますか。

進めてほしい 46 18.3% 15 14.0% 5 13.5% 89 17.4% 15 14.4% 170 16.8%
進めるのは仕方ない 97 38.6% 44 41.1% 18 48.6% 218 42.6% 35 33.7% 412 40.8%
中止してほしい 67 26.7% 27 25.2% 5 13.5% 82 16.0% 24 23.1% 205 20.3% 20.3%
わからない 37 14.7% 17 15.9% 7 18.9% 96 18.8% 18 17.3% 175 17.3%
無回答 4 1.6% 4 3.7% 2 5.4% 27 5.3% 12 11.5% 49 4.8%
計 251 100% 107 100% 37 100% 512 100% 104 100% 1,011 100%

57.6%

就学前保護者 小学生保護者 中高生保護者 その他 無回答 計

筑後市立小学校再編計画（案）アンケート結果（世帯関連別）

就学前保護者 小学生保護者 中高生保護者 その他 無回答 計


